



Бывший полицейский-водитель осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью односельчанина



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям Ильнару Батраеву и Тимуру Митяшову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц). Следствием и судом установлено, что 25 мая 2014 года осужденные, один из которых на тот момент являлся сотрудником полиции, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по улице Советской в селе Калда Барышского района Ульяновской области, в ходе конфликта, переросшего в драку, нанесли своему односельчанину множественные удары руками и ногами по различным частям тела, причинив его здоровью тяжкий вред. Приговором суда Батраеву назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, а Митяшову – в виде 4,5 лет. Отбывать наказание оба будут в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

30 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/885685>